

走着走着 人行横道水泥板突然断裂

市交通运输局 :已完成修复 ,请市民放心出行

见习记者 俞轶炜

本报讯 近日 ,市民程先生打进 8890 热线反映 ,世方线派溪隧道人行道上的一块水泥板断裂了 ,存在安全隐患 ,已有多人因此摔伤 ,希望相关部门核实并及时处理。

5日 ,记者联系上程先生。说起这个隧道的水泥板 ,程先生有些生气。8月底的一天 ,程先生经过此隧道 ,在人行道上走着 ,水泥板突然断裂下陷 ,他一个踉跄摔倒了 ,腿被水泥板截面擦伤了。程先生说完就给记者发来了伤情照片 ,照片中程先生双腿均有擦伤 ,特别是右腿膝盖伤得重些。我年纪不算大 ,身体平衡性好 ,只有这点擦伤 ,没有摔倒在车行道上 ,要是老人和小孩碰上这样的事 ,不小心摔倒在马路上 ,这条路的车流量又大 ,万一恰好有车经过这里撞到了人 ,那后果不堪设想。程先生说 ,他发现这块断裂的水泥板上有修补的痕迹 ,说明断裂不是第一次 ,水泥板质量不好 ,后期维修也不专业 ,后患无穷啊。

6日 ,记者来到程先生所说的世方线派溪隧道 ,该隧道两侧都有高约 30 厘米的道路供行人行走。记者沿



着铺着水泥板的人行道走了一段路 ,发现这些水泥板大多比较陈旧 ,表面都有或深或浅大小不一的裂痕。有几块水泥板比较新 ,显然是后面修补上去的。隧道内光线尚可 ,但车流量很大 ,且附近有许多大型施工车辆快速驶过 ,说话音量基本被过往车辆的杂音掩盖。

好端端的水泥板为什么会突然断裂呢 ?为此 ,记者联系了市交通运输局相关负责人。该负责人告诉记

者 ,派溪隧道隧道人行横道上的水泥板已有 4、5 年历史 ,出现水泥板断裂的情况 ,是外力作用和内部老化的双重结果。他们在接到市民举报之后 ,已经安排人员对该处的水泥板进行修复加固 ,目前已处理完毕。同时 ,工作人员对隧道的其他水泥板也进行了检查。接下来 ,他们还会对其他隧道的类似设施进行排查 ,也希望市民及时反馈信息 ,提供信息 ,早日排除安全隐患 ,让广大市民放心出行。

行风
报料热线:
88900000
永康市便民服务平台

你说我办

焚烧中性密封胶 现场取证加强巡查

188*****02 市民来电 :黄城南路重庆大排档对面的一个垃圾堆经常有人焚烧中性密封胶 ,望相关部门处理。

综合行政执法局 :接到举报后 ,我中队立即与举报人联系 ,确定举报地址 ,并到现场查看 ,现场确实存在燃烧痕迹 ,现已拍照取证 ,也已告知举报人相关情况 ,以及中队举报电话 ,以便快速处置。今后 ,中队将加强对附近路段的巡查管理。

施工扬尘严重 要求及时洒水清扫

130*****66 陈女士来电 :黄棠到白垭里这一段在做路 ,晴天扬尘严重 ,雨天地面上都是泥巴。希望相关部门能够监督 ,让其做好洒扫工作。

市建设局 :我局已要求施工运土方时及时洒水 ,做好扬尘处理 ,定期清扫路面。

公交站点乱停车 现场查处违停车辆

139*****33 张先生来电 :五金北路 378 号公交站点经常有乱停车现象 ,导致公交车无法靠站 ,希望相关部门能够处理此事。

综合行政执法局 :接到市民投诉 ,我中队立即前往现场查勘 ,当即对违停车辆进行查处 ,下步我中队将加强该区域的巡查监管工作。

红绿灯朝向故障 已安排人员维护

153*****12 章先生来电 :金胜路路口人行道的红绿灯设备朝向坏了 ,未正确朝向行人 ,望相关部门及时处理。

市公安局 :经核查 ,诉求人反映情况属实。我局交警大队于 8 月 30 日派维护人员对该设备进行了维护。

记者 俞晓赞 整理

方塘下村绿化带被挖 什么用途？

经村民代表投票决定 改为临时停车场

见习记者 李悦

本报讯 近日 ,市民周先生打入 8890 热线反映 ,东城街道金都路方塘下村路段的绿化带的植被被人挖走了 ,不知道要做什么工程 ,是否经过审批 ,希望相关部门给予答复。

6日 ,记者与周先生取得联系 ,他告诉记者 ,上个月他正好开车经过方塘下村 ,发现原本村口的一大片绿化植物被挖掉了。挖掉好好的绿化树 ,是不是村里有人要造房子或是挖鱼塘之类的 ?周先生十分疑惑 ,想知道这究竟是因为什么。

当天下午 ,记者来到方塘下村 ,周先生所说位置就位于村碑后方。目前 ,这块地已经修整完毕 ,地面铺上了一层石子 ,变成了一个临时停车场 ,里面停着好几辆大货车。附近村民说 ,这块地之前也说不上是绿化带 ,只是在上面种了些草 ,并没有特意搞过绿化。

那么 ,这块地究竟什么用途 ?为此 ,记者采访了东城街道办事处的相关负责人。他说 ,这块地属于方塘下村的建设用地 ,由于前段时间 百村



整治 ,才暂时在那搞了绿化 ,种了一些草。现在 ,方塘下村外来人口多 ,进出车辆也多 ,停车很困难 ,有的车只能停在并不宽阔的进村路口上 ,造成村里经常堵车。考虑到停车位紧张的问题 ,上个月 15 日左右 ,村民代表开会 ,经过投票表决 ,代表们签字同意 ,将此处改为临时停车场 ,方便大家停车。

随后 ,记者又向方塘下村党支部书记胡章仁了解具体情况。其实这块地以前也是停车场。胡章仁说 ,这块地归村里所有 ,规划在这里建村里

的办公楼 ,但审批手续还没有办下来。这块地以前也一直作为临时停车场使用 ,百村整治 时 ,在上面种了一些草 ,才让人误以为是绿化带。几个月前 ,村里发生了一起火灾 ,当时情况危急 ,却因为村口停着车 ,消防车开不进来 ,差点耽误了救火。因此 ,上个月经村民代表投票表决同意 ,村里决定将这块建设用地重新改为临时停车场。停车场的建设于上个月 20 日左右动工 ,几天时间就完成了 ,这样能够缓解方塘下村的停车难问题。

公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

“和”圆通昌